准印证号:苏新出准印JS-D237

2019年10月31日 星期四 第2114期(本期4版)







金坛时报 数字微报

金坛网 微信公众号

金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

狄志强主持召开区委常委会对照党章党规找差距专题会议 抓好整改落实 力求更大成效

本报讯 10月29日下午,按 照中央、省委和常州市委"不忘 初心、牢记使命"主题教育部署 要求,区委书记狄志强主持召开 区委常委会对照党章党规找差 距专题会议,围绕"守初心、担使 命,找差距、抓落实"的总要求, 深入学习党章党规,以彻底的自 我革命精神,对照党章、《关于新 形势下党内政治生活的若干准 则》《中国共产党纪律处分条 例》,逐一对照查找不足,深刻剖 析问题原因,细化明确整改措 施,切实将主题教育抓好抓实。 常州市委第四巡回指导组组长 周忠到会指导。

会上,区委书记狄志强带头 作个人对照检查,随后区委常委 同志逐一进行对照检查。大家 分别对照党章、《准则》《条例》 重点围绕中央明确的"18个是 否",紧密结合实际,坚持把自己

摆进去、把责任摆进去、把工作 摆进去,从思想深处挖根源、从 党性修养找原因,做到了落细落 小落具体、见人见事见思想,达 到了寻找差距、修正错误、增进 团结、共同提高的效果。

狄志强在总结讲话时强调, 对照党章党规找差距,是贯彻落 实习近平总书记重要指示精神、 扎实开展主题教育的重要内容。 区委常委会领导班子要进一步强 化理论武装,做到信仰坚定。把 学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想作为首要政治任 务,坚决做到增强"四个意识",坚 定"四个自信",做到"两个维护",

确保党中央政令 畅通、令行禁止。 要进一步解决实 际问题,推动快 速崛起。把整改 落实和践行新发

展理念、推动高质量发展和高速 度增长结合起来,更好抢抓长三 角一体化历史机遇,谋深谋细融 人上海都市圈和南京都市圈的具 体举措,力求取得更大成效。加快推进"百亿企业培育计划",推 动重点企业实现更好更快发展, 抓好各项民生工程建设和惠民政 策落实,不断满足人民群众对美 好生活的向往。要进一步改进工 作作风,当好示范表率。大力弘 扬"苦干实干、正气大气"的时代 精神,激励各级各部门和广大党 员干部提高执行力落实力,为推 动高质量发展和高速度增长注入 徐欢 唐晓海 强大动能。



区人大常委会党组召开对照党章 党规找差距专题会议

本报讯 10月29日下午,区 人大常委会党组召开对照党章 党规找差距专题会议,区人大常 委会党组书记、主任王跃中主持 会议,区人大常委会副主任刘东 升、王新辉、冯锁强参加会议,常 州市委第四巡回指导组、区委第 二巡回指导组到会指导

会上,区人大常委会领导班

子成员对照党章、《准则》《条例》, 紧扣"18个是否",结合人大工作 实际,逐条逐项对照查找差距,认 真分析原因,明确整改方向。

王跃中指出,区人大常委会 党组成员要学深学透习近平总 书记关于学习贯彻党章党规的 重要论述,深刻把握理解党章党 规的地位作用,自觉运用党章党 规指导工作实践,以实际行动争 当党章党规的坚定执行者、忠实 捍卫者、督促推动者;要强化问 题导向,坚持刀刃向内,找准问题及"病根",不留盲区和空当, 把主题教育不断引向深入;要坚 持即知即改、立行立改、边查边 改,确保各类问题整改到位。

左玢

区政府党组召开对照党章 党规找差距专题会议

本报讯 10月30日,区政府党组召开"不忘初心、牢记 使命"主题教育对照党章党规 找差距专题会议,重点对照党 章、《关于新形势下党内政治 生活的若干准则》和《中国共 产党纪律处分条例》,查找自 身差距、检视剖析问题。区政 府党组书记、区长沈东主持会 议并讲话,常州市委第四巡回 指导组到会指导。

会前,区政府党组成员学 习了党章、《准则》和《条例》等 内容,紧扣中央提出的18个方 面问题,逐条逐项进行了对照 检查,为开好这次专题会议做 了充分准备。会上,区政府党 组成员逐一汇报了对照党章 党规找差距情况,逐条检视分 析自身存在的差距和不足,达 到了深刻检视剖析、砥砺初心 使命的目的

沈东指出,区政府党组成

员要把忠诚于党作为政治操 守和从政根本,对照党章党 规,时时处处增强"四个意识",保持战略定力和政治定 ',保持战略定力和政治定 力,更加坚定拥护习近平总书 记的领导核心地位,做到对党 的绝对忠诚。要把勇于担当 作为职责所系和使命所在,激 情干事、奋发有为,抢抓重点 发展机遇,抓住用好国家宏观 政策,以时不我待、只争朝夕 的精神做好金坛发展的大文 章。要把从严治党作为人生信 条和为官底线,以严实标尺要 求自己,以上率下抓班子、带队伍、正风纪,扎实推进检视问题 整改,并将其与践行新发展理 念、推动高质量发展和高速度 增长结合起来,提高工作的执 行力落实力。要永葆斗争精 神,坚持从严管党治党,持续巩 固风清气正、干事创业的良好 政治生态。 臧风华

区政协党组召开对照党章 党规找差距专题会议

本报讯 10月29日下午, 区政协党组召开"不忘初心、 牢记使命"主题教育对照党章 党规找差距专题会议,区政协 党组书记、主席陈春洪主持会 议,区政协领导黄克洪、葛惠 明、吴欲晓及秘书长施生华参 加会议,常州市委第四巡回指 导组到会指导。

会上,区政协党组成员结合 学习研讨,对照党章、《准则》《条 例》进行自我检视,逐条对照"18 个是否"找差距、查问题,既实实

在在回答有没有的问题,又对查 找出的问题进行深刻剖析,进一 步明确整改方向和措施。

会议要求区政协党组成 员进一步发挥示范带动作用, 对查找出来的问题进行全面 系统梳理,细化完善整改措 施,真正把"问题清单"转化为 "成效清单",以务实有力的举 措确保整改落实到位,进一步 推动主题教育往深里走、往实 里抓,促进区政协工作再上新 台阶。 左玲

十三届区委第九轮巡察公告

▶ 详见第二版

日前,新孟河延伸拓浚(金坛区)及综合配套整治工程-埠镇镇西撇洪通道工程通过完工验收。

薛埠镇镇西撇洪通道工程位于新浮水库溢洪河与340省道交 接处下游,工程总投入约7500万元,是2018年薛埠镇重点民生建 设项目。该工程以防洪分流功能为主,兼有水环境补水、水系沟通 功能,新建撇洪通道1408米、溢流坝1座、205县道桥1座,拆建节 制闸1座、农桥2座,整治新浮水库溢洪河710米及沿线水系沟通 涵闸。该工程将切实提升薛埠集镇区域防洪排水保障能力,改善 集镇周边水生态环境。 陆杰 徐欢 文/摄

社区助餐点:破解"舌尖养老"难题

本报记者 左玲

"下楼走几步就能吃上热乎 的饭菜,既卫生又实惠,实在太 方便了!"家住文化小区的张奶 奶从社区助餐点工作人员手中 接过了午餐,又预定了第二天的 午餐。74岁的张奶奶一个人居 住,"一个人烧多了吃不了,烧少 了又吃不中意,助餐点运行后我 天天在这里吃,每天都能吃到新 鲜的饭菜。"张奶奶高兴地说。

正值中午10:30,在西城街

道文化社区助餐点,不少老人正 陆陆续续过来取餐。"这里的饭 菜口味不错,1个荤菜、2个素 菜、1个汤,加上主食,只要4块 钱,比外面便宜很多。"82岁的钱 大爷对文化社区助餐点的饭菜 也非常满意。

西城街道文化社区助餐点 运行3个多月来,受到了周边小 区老人们的一致称赞。"60岁以 上老人,政府一天补贴2元,70

岁以上的补贴3元,80岁以上的 补贴4元,90岁以上的免费。平 均每天有约70名老人来取餐, 其中90岁以上的老人有30名。 助餐点工作人员介绍,助餐点通 过与爱心餐饮企业合作,采取提 前预定的方式,为订餐老年人发 放就餐卡。助餐点每周为老年 人定制健康合理的菜谱,并提前 一周公示。"饭菜品种都是根据 老年人的口味和身体健康需求 搭配,烹饪时少油低盐,烧制十 分烂熟。"记者在一周菜谱上看 到,萝卜烧肉、红烧鸡块、青椒牛 柳、土豆丝、青菜……菜品每天 都有变化,营养搭配很均衡。

(下转第二版)



11月1日上午10点到11点,文体广电和旅游局、生态环境 局相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市 民可以拨打电话 82711234、82721234或是发送留言到金坛第 一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨 询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。

《政风热线》直播预告